
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 84 del 01/07/2024  

 
Oggetto : 
FESTA DEI REMIGINI 2024 - CALENDARIZZAZIONE EVENTO, 
ORGANIZZAZIONE E SPESE PRESUNTE - DELIBERA DI INDIRIZZO. 

 
L’anno duemilaventiquattro, addì uno, del mese di luglio, alle ore 17:00, in 
una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 
18 agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PETTITI Giampiero Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

FRANCO Luca Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PETTITI Giampiero nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata 
aperta dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di 
Istruzione, Politiche Giovanili e Manifestazioni; 
 
PREMESSO che da anni codesto Comune organizza la festa dei Remigini per 
celebrare i bambini che effettuano il passaggio dalla Scuola dell’Infanzia alla 
Scuola Primaria; 
 
RITENUTA l’iniziativa meritevole di essere organizzata anche per il 2024; 
 
INDIVIDUATA come data giovedì 05 settembre 2024 dalle ore 18:30 
nell’anfiteatro davanti a Palazzo Drago, Via Marconi 13, (in caso di maltempo in 
Sala Arroyito); 
 
DATO ATTO che i Remigini per l’anno 2024 (leva 2018) sono n. 46; 
 
DATO ATTO ALTRESÌ che la spesa presunta è di 25,00 € per l’acquisto di n. 15 
quaderni da omaggiare ai partecipanti, in aggiunta ai n. 31 restanti da passate 
edizioni; 
 
RITENUTO di consentire l’uso del logo comunale nel materiale per la 
pubblicizzazione dell’evento;  
 
RITENUTO di dare mandato: 

− al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici per la 
predisposizione degli atti che consentono l’organizzazione dell’evento e 
l’individuazione di contributi pubblici volti a finanziare la manifestazione; 

− al Responsabile dell’Area Amministrativa Finanziaria per la copertura 
finanziaria; 

 
DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente per poter procedere con 
l’organizzazione del progetto; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa. 
 

DELIBERA 
 

1) Di approvare l’organizzazione della manifestazione “Festa dei Remigini 2024” 
giovedì 05 settembre 2024 dalle ore 18:30 nell’anfiteatro davanti a Palazzo 
Drago, Via Marconi 13 (in caso di maltempo in Sala Arroyito); 

 

2) Di prendere atto che il numero di Remigini per l’anno 2024 è pari a 46; 
 

3) Di prendere atto che la spesa presunta è di 25,00 € per l’acquisto di n. 15 
quaderni da omaggiare ai partecipanti, in aggiunta ai n. 31 restanti da passate 
edizioni; 

 

4) Di dare mandato: 

− al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici per la 
predisposizione degli atti che consentono l’organizzazione dell’evento e 
l’individuazione di contributi pubblici volti a finanziare la manifestazione; 

− al Responsabile dell’Area Amministrativa Finanziaria per la copertura 
finanziaria; 
 
 



INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 
  PETTITI Giampiero 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 

 

 

 


